

Πεζοπορική διαδρομή στην σπηλιά του Νταβέλη, την Κυριακή 24/10/2021.

Βοηθητικός χάρτης: Το επισυναπτόμενο απόσπασμα χάρτη από το Google.

Ώρα εκκίνησης: 10.00

Αφετηρία: Το λατομείο Άλφα (σημείο Δ7 του χάρτη), που προορίζεται για χώρο στάθμευσης του θεάτρου, 50 μ. πριν από το πέτρινο πυροφυλάκειο.

Φτάνουμε εκεί από τον ασφαλοστρωμένο δρόμο που ενώνει την Νέα Πεντέλη με την Κηφισιά, στρίβοντας στο τρίστρατο βόρεια προς την Μονή Αγ. Παντελεήμονα και στην διασταύρωση για Αγ. Παντελεήμονα (σημείο Δ6 του χάρτη), στρίβουμε δεξιά.

Περιγραφή διαδρομής: Θα ακολουθήσουμε την κυκλική διαδρομή που απεικονίζεται στον χάρτη από τα σημεία Δ7 - Δ9 - Δ10 - Κ1 - Κ2 - Σπηλιά του Νταβέλη - Κ3 - Κ4 - Κ5 - Κ1 - Δ7

Συνολικό μήκος: 3.8 χλμ.

Υψόμετρα: Αφετηρία Δ47: 688 μ., Κ2: 685 μ, Κ4:645 μ.

Πορεία : Επί δασικών δρόμων

Ενδυμασία: Περιπατητική - παπούτσια αθλητικά και ρούχα εποχής.

Εφόδια: Νερό και ξηρά τροφή κατά βούληση

Μετά την διαδρομή:

Επόμενη διαδρομή: Η εξ' αναβολής κυκλική διαδρομή στην ανατολική πλευρά του Πεντελικού. Από την θέση Πουρνάρα ή βρύση Καρακαντέ (επί της οδού Π. Πεντέλης - Αγ. Πέτρου) προς θέση αναψυχής Πύριζα.

Γενική περιγραφή της διαδρομής.

Στόχος της διαδρομής είναι να δούμε από κοντά τα προβλεπόμενα έργα στο “master plan” του ΥΠΠΟΑ και του Δήμου Πεντέλης. Υπενθυμίζουμε την σχετική ανακοίνωση που μπορείτε να δείτε στον ιστότοπο του Συλλόγου.

Στην θέση εκκίνησης θα δούμε τα λατομεία Μαλτέζου και Κοκκιναρά και θα ακούσουμε για τα προγραμματιζόμενα σε αυτά έργα. Κινούμαστε ανατολικά, έχοντας μπροστά μας τα Μεσόγεια και νότια τον Υμηττό. Στο σημείο Κ2 θα δούμε την προστεινόμενη θέση του θεάτρου 2.000 θέσεων. Αμέσως μετά θα δούμε ένα από τα αρχαία λατομεία και στη συνέχεια την Σπηλιά του Νταβέλη και το λιθόστρωτο της οδού λιθαγωγίας.

Θα κινηθούμε και πάλι ανατολικά ανακάπτοντας στο σημείο Κ3 για να μπούμε στο λατομείο Περάκη, όπου προβλέπεται να κατασκευαστεί κολυμβητική λίμνη.

Ακολουθώντας δυτική πορεία θα περάσουμε πάνω από την θέση του προτεινόμενου θεάτρου, θα αφήσουμε στα δεξιά μας τον Αγ. Γιάννη των λατόμων (θέση Κ5) για να καταλήξουμε στο σημείο Κ1 και από εκεί στην αφετηρία μας.